

*В диссертационный совет
Д 212.196.12 на базе ФГБОУ ВО
«Российский экономический
университет им. Г.В. Плеханова»*

О Т З Ы В

научного руководителя д.э.н., профессора Леонтьевой Л.С. на диссертационную работу Ян Ян на тему: «Разработка конкурентной стратегии развития автомобильных корпораций», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Ян Ян, 1982 г.р., гражданка КНР, в 2007 году с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный машиностроительный университет» (МАМИ) по специальности «менеджмент организации» с присуждением степени бакалавра по направлению «менеджмент».

Ян Ян в 2009 году с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный машиностроительный университет» (МАМИ) по направлению «Менеджмент организации» с присуждением степени магистра.

В этом же году она была зачислена в очную аспирантуру государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный машиностроительный университет» (МАМИ) (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре менеджмента.

В 2013 году Ян Ян переведена для написания диссертационной работы на кафедру прикладного и международного менеджмента ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики» (МЭСИ).

В связи с реорганизацией МЭСИ Ян Ян переведена аспиранткой кафедры организационно-управленческих инноваций РЭУ им. Г.В. Плеханова. Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов выдано в 2014 году МЭСИ.

Научный руководитель – доктор экономических наук, профессор Леонтьева Лидия Сергеевна, профессор кафедры предпринимательства и логистики РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Тем более, что Ян Ян в своей работе сделала все, что отвечает реальным запросам менеджмента китайских предприятий автопрома для выявления и развития их конкурентных преимуществ.

Как совершенно верно отмечает соискатель, основными направлениями развития становятся следующие: приоритет общечеловеческих ценностей; свободное развитие бизнес-процессов; общедоступность ресурсов как следствие интеграции; всесторонняя защита бизнеса. Особое значение в управлении функционированием и развитием бизнес-процессов приобрели единство коммерческого, культурного и образовательного пространства; свобода и плюрализм; открытость; связь с национальными и региональными культурами и традициями; вариативность подходов и принимаемых управленческих решений.

В связи с вышесказанным, следует отметить особую актуальность и своевременность тематики диссертационной работы Ян Ян, в которой представлена разработка основ и проведено обобщение практического и теоретического опыта формирования конкурентных стратегии как результата повышения их деловой активности.

В проведенном исследовании соискателем систематизированы различные точки зрения на формирование конкурентных стратегии предприятий автомобильной промышленности, их роль и значение для повышения эффективности деятельности базовых отраслей национальной экономики.

В работе поставлена конкретная цель, заключающаяся в решении научной задачи по формированию механизма целеполагания и разработке стратегии развития предпринимательской активности предприятий автомобильной промышленности в условиях трансформации экономической системы Китая, т.е. формирования механизмов коммерциализации как инновационной стратегии развития китайского автопрома в системе его деловой активности.

Диссертация традиционно состоит из введения, трех глав и заключения, снабжена подробным списком литературы. Поставленные цель и задачи достигнуты. Представленные результаты обладают элементами научной новизны и практической значимостью. Автор продемонстрировала умение ставить значимые для теории и практики задачи и добиваться их решения.

Диссертационное исследование явилось закономерным результатом работы Ян Ян по изучению проблем формирования стратегических механизмов усиления деловой активности корпоративных структур на основе углубления их интеграции. Достоверность и высокий научный уровень полученных результатов соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Основные положения работы опубликованы в

журналах и сборниках, в том числе рецензируемых научных изданиях. Диссертация насыщена интересными таблицами, схемами и свежими статистическими данными по изучаемой тематике.

Ян Ян проявила себя как целеустремленный молодой ученый, способный организовать и развивать свою деятельность, концентрировать свое внимание на актуальных проблемах исследования и направлениях его развития.

В целом диссертационная работа является логически завершенным, самостоятельно выполненным исследованием. Исследование содержит решение важной научной задачи, связанной с формированием конкурентных стратегий инновационного развития бизнес-ориентированных корпоративных структур на основе разработки многопараметрической системы управления их потенциалом в процессе коммерциализации результатов и полностью соответствует требованиям Паспорта специальности.

Научные результаты, новизна и практическая значимость исследования, публикации автора позволяют сделать общий вывод о том, что диссертационная работа удовлетворяет требованиям Положения о присуждении ученых степеней (утв. постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а её автор Ян Ян заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05—Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Научный руководитель:

Профессор кафедры

предпринимательства и логистики

ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»,

доктор экономических наук, профессор

Леонтьева Лидия Сергеевна

доктор экономических наук, профессор

федеральное государственное бюджетное

образовательное учреждение

высшего образования «Российский

экономический университет им. Г.В. Плеханова».

Адрес 117997 Российская Федерация,

г.Москва, Стремянный пер., д. 36, к. 2, оф. 322

рабочий тел: 8 (499) 236-31-42

e-mail: lldom@mail.ru



Леонтьева Л.С.

